

集中供热结束后,家里的采暖设施如何保养?

快来看看供热部门的温馨提醒吧

本报记者 梁智玲

“昨日24时,历时4个月的2021年至2022年采暖季正式结束。停暖后,家里的采暖设施该如何保养?为了下个采暖季更高质量用暖,用户在非采暖季该做些什么?快来看看供热部门的温馨提醒吧。”

采暖设施满水保养

集中供热结束后,很多用户习惯放掉暖气管道里的水,关闭采暖设施阀门。其实,这种做法是不可取的,停暖后最好留存采暖设施中的水。中环寰慧(焦作)节能热力有限公司相关负责人称,集中供热期间,热量以水为介质传递到千家万户,管道里的水是经过专业防腐处理的软化水,停暖后将这些水留存在采暖设施中,可起到隔绝空气、防止采暖设施被腐蚀的作用。因此,居民在停暖后可将进水、回水阀门全部调至关闭状态,这样不仅保护了管道,而且可以避免供热部门在非采暖季检修试压时出现漏水现象,造成不必要的损失。

需要特别注意的是,受热胀冷缩影响,停暖后,采暖设施老旧的用户家中会出现个别暖气管道及接口处、阀门处漏水的现象。因此,居民要在停暖后认真查看这些地方,以免造成损失。如果有轻微漏水,用户可系上一条毛巾,毛巾会把水吸走,短期内不会危害地板、墙壁。如果漏水情况严重,应尽快联系专业人员进行维修。

非采暖季抓紧“治病”

3月16日0时起,我市进入非采暖季,供热部门将在这个阶段开展集中供热设施、设

备检修工作。对用户来说,非采暖季也是查找、整改采暖设施问题的最好时机。

记者在采访中了解到,我市有些用户家中的老式铸铁暖气片使用年限超过10年,存在老化、承压能力降低或泄漏现象,还有一些用户家中的老旧铁管由于腐蚀积垢,管道管径已经接近堵死。由于小区供暖系统老化或用户室内采暖设施安装不合理等原因,在刚刚过去的采暖季,一些居民家中的暖气使用效果不佳。还有一些小区因庭院管网频繁出现故障,导致用户采暖三番五次中断。供热部门提醒,如果你所在的小区或家中存在这些问题,请及时联系专业维修人员,对集中供暖设施进行全面检查,为下个采暖季高质量用暖打下基础。

用热报装正当时

非采暖季是用户申请集中供热入网的最佳时间。目前,我市城区集中供热主管网普及率已超过92%,大部分居民小区都符合集中供热入网条件。非采暖季开始后,如果有供热需求,可尽早向供热部门提出用暖申请,办理报装和用暖手续。供热部门接到申请后会实地了解情况,勘查、设计配套设施安装位置,并在非采暖季安排施工,为下个采暖季用户用暖做好各项准备工作。

另外,供热部门提醒,居民在买卖房屋时一定要查明热费信息,以免产生纠纷。居民购买房产前,应查看该处房产室内是否安装有暖气设施,是否在供热范围内且已加入集中供热管网。如该户暖气设施齐全且已加入集中供热,用户还需查询所买房产是否有违规用热记录。在取得新房产证后,应持相关证件办理供热手续信息变更。



用镜头定格校园最美春光

焦作晚报启动第二季“最美校花”评选活动

本报讯(记者赵改玲)3月,春光明媚,万象更新。在这个生机盎然的季节里,焦作校园里一树树的花开,带来满园春色。哪家“校花”能C位出道,哪家“校花”最能打动你?今日起,焦作晚报启动第二季“最美校花”评选活动,欢迎您用镜头定格校园里最美的春光。

哪些能称为“校花”?此“校花”,非彼校花,而是学校里种的花。

如何推荐?您可以拨打电话3909990推荐,也可以关注焦作晚报微信公众号留言推荐。

您推荐的“校花”,将在焦作晚报和焦作晚报微信公众号刊登,视频、文字、图片全媒体展示,并采取网友投票等方式评选出“最美校花”。

漫步校园里,各所学校的“校花”非常靓丽。你看,梅花、玉兰、李花、连翘、油菜



花争奇斗艳、竞相绽放;紫藤、樱花等蓄势待发,一场“校花”接力赛激战正酣。哪家“校花”最美呢?是春日的小“梅”更受欢迎,还是浪漫樱花更受关注?是玉兰别有风味,还是桃花更为生动?这些“校花”有哪些鲜为人知的故事?我们等您来推荐、讲述、品评、投票。

春天,做一个浪漫的人,赴一场与“校花”的约会,我们不见不散!

组图 3月15日,沁阳市第二中学的学生行走在紫叶李花盛开的甬路上。近日,该校的紫叶李花盛开,把校园装扮得绚丽斑斓,处处散发着醉人的花香。

本报记者 杨帆 摄

报纸+微信

生活资讯

18790205360
一个电话 上门办理



公众号免费发布 欢迎咨询办理

健康养老

迪温娜老年乐园

“迪温娜养老”新居,让人住老人享受“金领护理”!
垂询电话: 13503910297 13598509952

幸福港湾老年公寓

康辉老年公寓

◆公寓配备有专业的医护团队,提供中西医疗服务,让人住老人老有所依,为老人的身体健康保驾护航。
◆建有大型健身游园、娱乐大厅,为老人提供健身、休闲、娱乐的场所,让人住老人老有所乐。
康辉老年公寓是省级优秀养老示范机构,场地宽阔,档次高端,设施完善,环境优美,服务优良,欢迎各界爱心人士参观、指导、咨询。
电话:13393893016(冯院长) 15938183366(苗院长)
乘5路、23路、33路、38路公交车到解放东路墙北村东康辉老年公寓下车

饮食均衡 身体强壮
适量运动 体魄强健

商业地产

办公楼 旺铺招租

腾飞雕塑附近有四层办公楼(600m²)和二层办公楼(680m²)对外出租,整租、整租均可;另有贸易大厦一楼271m²旺铺招租。电话:13523361670

欢迎刊登住房、厂房、土地、门面房、办公楼等各类出租转让信息

人才招聘

医院招聘

因业务发展需要,现招聘医生3名,工资面议。
联系人:尚院长 联系电话:17737377666
医院地址:王府井百货向北100米路东德诚中医院

生活服务

上门快修家电

空调、冰箱、洗衣机、液晶电视、热水器等家电维修。
电话:13103610622 贾师傅

如果您有好的服务
请通过我们告诉广大读者